

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от 1 ИЮЛ 1978

г. Москва

Газета №



Борис Александрович Александров. Имя этого замечательного художника широко известно во всем мире. Композитор, дирижер, начальник — художественный руководитель ансамбля песни и пляски Советской Армии, он вносит большой вклад в развитие советской музыки. Труд одного из старейших деятелей советского искусства высоко оценен Родиной. Б. Александрову присвоено почетное звание народного артиста СССР, он — Герой Социалистического Труда. Первым среди советских композиторов Борис Александрович был удостоен золотой медали имени А. В. Александрова.

В этом году творчество художественного руководителя краснознаменцев отмечено Ленинской премией. На днях заместитель председателя Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР народный артист СССР, лауреат Ленинской премии, Герой Социалистического Труда Т. Хренников торжественно вручил генерал-майору Б. Александрову диплом и медаль лауреата.

Закончился концертный сезон. Но в искусстве отпусков не бывает. И вновь мы видим Бориса Александрова за работой. Написана новая песня — и первые ее слушатели, конечно, те, кто делит с ним нелегкую и славную творческую судьбу: артисты ансамбля.

На снимке: Б. АЛЕКСАНДРОВ (в центре) с группой краснознаменцев. Слева направо: А. САВИЦКИЙ, В. ПРОЛИКОВ, Б. ШАШИН, Ю. ЛЫСЕНКО.

Фото А. ЕФИМОВА
и Р. ЗВЯГЕЛЬСКОГО.